
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : S D N  0 0 4  K A R I M U N  

Tema : 3 .  T u g a s k u  S e h a r i  –  h a r i  

S u b  T e m a  :  1 . T u g a s k u  S e h a r i  –  h a r i  d i  R u m a h  

Kelas/Semester  :  II / I 

Pembelajaran :   I 

Alokasi Waktu :  1 x  P e r t e m u a n  (  1  h a r i  )  

 

Kompetensi Dasar Materi 

MATEMATIKA 

3.5  Menjelaskan nilai dan kesetaraan pecahan mata 

uang.  

4.5  Mengurutkan nilai mata uang serta 

mendemonstrasikan berbagai kesetaraan pecahan 

mata uang. 

pecahan uang 

BAHASA INDONESIA 

3.3  Menentukan kosakata dan konsep tentang 

lingkungan geografis, kehidupan  

ekonomi, sosial, dan budaya di lingkungan sekitar 

dalam bahasa Indonesia atau bahasa daerah melalui 

teks tulis, lisan, visual dan/atau eksplorasi 

lingkungan.  

4.3  Melaporkan penggunaan kosakata bahasa 

Indonesia yang tepat atau bahasa  

daerah hasil pengamatan tentang lingkungan 

geografis, kehidupan ekonomi, sosial dan budaya di 

lingkungan sekitar dalam bentuk teks tulis, lisan, dan 

visual 

Kosakata tentang lingkungan geografis di 

rumah dan letak rumah berdasarkan denah. 

SBDP 

3.2  Mengenal pola irama sederhana  

melalui lagu anak-anak.  

4.2  Menampilkan pola irama sederhana melalui lagu 

anak-anak. 

Panjang dan pendek bunyi 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan mengamati video pembelajaran Peserta didik dapat membandingkan pecahan 

uang secara cermat, Memahami kosakata tentang lingkungan geografis di rumah berdasarkan 

denah, dan dapat menentukan panjang pendek bunyi 

 

Alat / Media 

Whatsapp Group ( WAG ) antara guru, orang tua, dan siswa  

 

Bahan / Materi 

Video pembelajaran, Modul Materi Pembelajaran,  

 

 

2. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal  

1. Kelas dibuka dengan Guru Menyapa siswa dan menanyakan kabar siswa dan orangtua 

siswa 

2. Guru Mengajak siswa berdoa sebelum kegiatan pembelajaran dimulai 

3. Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Guru memberikan beberapa pertanyaan kepada siswa sebagai motivasi 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru membagikan materi dan video pembelajaran melalui aplikasi Whatapps (WAG) 

2. Siswa diminta mengamati materi yang diberikan dan menonton video tentang materi 

pembelajaran 

3. Siswa diberi kesempatan untuk memberikan pertanyaan tentang materi pembelajaran 

melalui diskusi wa group 

4. Siswa diminta berdiskusi dengan orangtua tentang video pembelajaran 

5. Guru membagikan tugas dalam bentuk LKPD 

6. Siswa diminta untuk menyampaikan hasil kerjanya melalui wa group 

 

 

 



 

Kegiatan Penutup 

1. Siswa diminta melakukan refleksi dan membuat kesimpulan materi pembelajaran dengan 

di dampingi oleh orang tua melalui wa group 

2. Guru menyampaikan materi yang akan disampaikan selanjutnya 

 

 

 

Penilaian 

(1) Keaktifan partisipasi, (2)  Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja 

 

 

 

Karimun 19 September 2020 

                             Mangetahui                                           Guru Kelas 

Kepala Sekolah 
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..........................................  

 


